

Програма
підтримки громадських організацій
міста Чернігова на 2025 рік

Зміст

Розділ 1	Паспорт Програми підтримки громадських організацій міста Чернігова на 2025 рік (далі - Програма)	3
Розділ 2	Загальні положення Програми	4
Розділ 3	Мета Програми	4
Розділ 4	Фінансове забезпечення Програми	4
Розділ 5	Очікувані результати виконання Програми	4
Розділ 6	Виконавці Програми	4
Розділ 7	Координація та контроль за виконанням Програми	5
Додаток 1	Надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість	6
Додаток 2	Надання фінансової підтримки громадським організаціям, що опікуються дітьми з інвалідністю, особами з інвалідністю з дитинства, малозабезпеченими сім'ями, багатодітними родинами, здійснюють реабілітацію осіб з інвалідністю, учасників бойових дій та іншим громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість	9
Додаток 3	Надання фінансової підтримки громадським організаціям, що опікуються громадянами без постійного місця проживання	16
Додаток 4	Надання фінансової підтримки громадським організаціям, що опікуються фізичною культурою і спортом, формуванням здорового способу життя	17

Розділ 1. Паспорт Програми

Найменування:	Програма підтримки громадських організацій міста Чернігова на 2025 рік
Підстави для розробки:	Закони України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про реабілітацію інвалідів в Україні”, «Про фізичну культуру і спорт» та “Про громадські об’єднання”, Постанови Верховної ради України «Про забезпечення сталого розвитку сфери фізичної культури і спорту в Україні в умовах децентралізації влади» від 19.10.2016 № 1695-VIII
Замовник:	Виконавчий комітет Чернігівської міської ради
Головний розробник:	Відділ звернень громадян міської ради
Співрозробник Програми	Чернігівська міська військова адміністрація Чернігівського району Чернігівської області
Виконавці заходів:	Фінансове управління міської ради, виконавчий комітет міської ради (відділ звернень громадян міської ради, відділ обліку та звітності міської ради), управління у справах сім’ї, молоді та спорту Чернігівської міської ради
Мета:	Підтримка статутної діяльності громадських організацій, об’єднань, що здійснюють діяльність території Чернігівської міської територіальної громади для реабілітації інвалідів, учасників бойових дій, соціального захисту незахищених, малозабезпечених верств населення, осіб з інвалідністю, опікуються фізичною культурою і спортом, формуванням здорового способу життя.
Завдання:	Створення сприятливих умов реалізації державної політики у сфері соціального захисту вразливих верств населення, розвиток фізичної культури та спорту, формування здорового способу життя в м. Чернігові
Джерела фінансування:	Кошти бюджету Чернігівської міської територіальної громади
Термін реалізації:	2025 рік
Очікувані результати:	Поліпшення матеріального, соціального, психологічного та фізичного стану громадян, якими опікуються громадські об’єднання, формування здорового способу життя

Розділ 2. Загальні положення Програми.

Програма спрямована на фінансову підтримку громадських організацій, об'єднань, які опікуються особами з інвалідністю, ветеранами, учасниками бойових дій, багатодітними родинами та громадянами, які потрапили у скрутні життєві обставини, опікуються фізичною культурою і спортом та сприяють позитивному розвитку сфери фізичної культури та спорту в місті, формуванням здорового способу життя.

Програма розроблена на основі пропозицій, внесених кожною громадською організацією і передбачає здебільшого надання фінансової допомоги у частині компенсації плати за оренду приміщення, оренду земельної ділянки, оплати комунальних послуг, енергоносіїв тощо, забезпечення участі СВК «Буревісник-ШВСМ» в чемпіонаті та Кубку України серед команд суперліги.

Розділ 3. Мета Програми.

Метою Програми є підтримка статутної діяльності громадських організацій, об'єднань що здійснюють діяльність на території Чернігівської міської територіальної громади для реабілітації інвалідів, учасників бойових дій, соціального захисту незахищених, малозабезпечених верств населення, осіб з інвалідністю які знаходяться під їх опікою, опікуються фізичною культурою і спортом і направлена на забезпечення громадської злагоди та соціального партнерства, об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування та громадських організацій у вирішенні питань соціальної підтримки громадян з особливими потребами та сприяють позитивному розвитку сфери фізичної культури та спорту в місті.

Розділ 4. Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Чернігівської міської територіальної громади на 2025 рік. Програма буде реалізовуватись протягом 2025 року і передбачає фінансове забезпечення у сумі 7 764 098 гривень.

Головними розпорядниками коштів є виконавчий комітет Чернігівської міської ради та управління у справах сім'ї, молоді та спорту Чернігівської міської ради.

Розділ 5. Очікувані результати виконання Програми.

Поліпшення морального, соціального, психологічного та фізичного стану громадян, якими опікуються громадські об'єднання.

Розділ 6. Виконавці Програми

Виконавцями Програми є фінансове управління міської ради, виконавчий комітет міської ради (відділ звернень громадян міської ради, відділ обліку та

звітності міської ради), управління у справах сім'ї, молоді та спорту Чернігівської міської ради.

Розділ 7. Координація та контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням заходів Програми здійснюється протягом дії Програми.

Громадські організації - учасники Програми щоквартально звітують перед відділом звернень громадян міської ради та управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту Чернігівської міської ради про виконання ними заходів у відповідності до їх основної статутної діяльності.

Звіт надається щоквартально та розміщується на офіційному веб-порталі Чернігівської міської ради.

Головним координатором Програми є відділ звернень громадян міської ради та управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту Чернігівської міської ради.

Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку.

Додаток 1
до Програми підтримки
громадських організацій міста
Чернігова на 2025 рік

Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість

1. Чернігівська міська організація ветеранів України

Організація об'єднує старше покоління нашого суспільства та здійснює підтримку ветеранів війни, праці, військової служби, вирішує питання підвищення їх життєвого рівня.

Витрати:

	грн
1. Заробітна плата та нарахування на оплату праці	69 120
2. Оплата послуг (крім комунальних)	12 002
3. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	17 600
4. Інші поточні видатки	900
Разом:	99 622

2. Чернігівська міська організація Української Спільноти ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)

Чернігівська міська організація УСВА (воїнів-інтернаціоналістів) надає матеріальну, юридичну, соціальну допомогу учасникам бойових дій, інвалідам, сім'ям загиблих. Проводить заходи щодо військово-патріотичного виховання молоді, увічнення пам'яті ветеранів Афганської та інших локальних війн. До цих заходів активно залучається підростаюче покоління, яке виховується на подвигах «воїнів-афганців» у дусі патріотизму та любові до Батьківщини. При підтримці органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування Чернігівська міська спілка ветеранів Афганістану, яка налічує біля 750 членів організації, має можливість виконувати свої статутні завдання, у першу чергу, щодо соціального захисту учасників бойових дій в Республіці Афганістан, інвалідів, сімей загиблих.

Головними завданнями в діяльності Чернігівської міської організації УСВА (воїнів-інтернаціоналістів) є:

- соціальний захист учасників бойових дій в Республіці Афганістан, інших локальних війнах, інвалідів та сімей загиблих;
- сприяння в лікуванні, зміцненні фізичного і морального стану ветеранів війни, соціальної адаптації та підвищення їхньої соціальної активності;
- консолідація і координація зусиль ветеранів війни, сімей загиблих їх об'єднань у справі захисту їх законних прав і інтересів;
- співпраця з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування по соціальному захисту учасників бойових дій на території інших держав та військово-патріотичному вихованню молоді, формування високих морально-етичних якостей, готовності їх до служби в Збройних Силах України.

Витрати:

	грн
1. Оплата послуг (крім комунальних)	12 050
2. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	58 350
3. Інші поточні видатки	10 000
Разом:	80 400

3. Громадська організація “Чернігівський міський союз інвалідів від трудового каліцтва та професійного захворювання”

Громадська організація “Чернігівський міський союз інвалідів від трудового каліцтва та професійного захворювання” створена у 2003 році. Організація є добровільною, самоврядною, неприбутковою, яка створена з ініціативи інвалідів, потерпілих внаслідок нещасного випадку на виробництві чи професійного захворювання, що об'єдналися на засадах спільності інтересів для реалізації загальних цілей.

Основними завданнями організації є: здійснення захисту законних прав та інтересів потерпілих від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання; роз'яснення потерпілим на виробництві та членам їх сімей положень діючого законодавства України; сприяння соціальній адаптації та працевлаштуванню інвалідів; надання правової, психологічної та матеріальної допомоги інвалідам від трудового каліцтва; підготовка пропозицій по вдосконаленню норм законодавства щодо соціального захисту інвалідів.

Витрати:

	грн
1. Оплата послуг (крім комунальних)	19 570
2. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	19 520
Разом:	39 090

4. Чернігівська міська громадська організація “Союз інвалідів Чорнобиля”

Чернігівська міська громадська організація “Союз інвалідів Чорнобиля” надає допомогу інвалідам-ліквідаторам наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, сім’ям померлих чорнобильців, потерпілим та постраждалим внаслідок техногенної катастрофи у вирішенні проблемних питань та захисті своїх законних соціальних прав.

Організація проводить велику роботу по вихованню підростаючого покоління, шанобливого ставлення до подвигу учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та любові до Батьківщини. З цією метою проводяться зустрічі ліквідаторів з учнями навчальних закладів з проведенням “Уроку мужності”.

Чернігівська міська громадська організація “Союз інвалідів Чорнобиля” налічує близько 558 осіб. Головними завданнями у діяльності організації є:

- соціальний захист інвалідів-учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, сімей померлих, постраждалих, надання їм моральної та матеріальної допомоги;
- сприяння в лікуванні, забезпеченні ліками, соціальній та медичній реабілітації інвалідів Чорнобиля;
- сприяння виконанню державних та відомчих рішень і цільових програм по ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи;
- відродження історії мужності і самовідданості ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС, що стали інвалідами.

Витрати:

	грн
1. Оплата послуг (крім комунальних)	19 550
2. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	98 150
3. Інші поточні видатки	5 000
Разом:	122 700

Додаток 2
до Програми підтримки
громадських організацій міста
Чернігова на 2025 рік

Надання фінансової підтримки громадським організаціям, що опікуються дітьми з інвалідністю, особами з інвалідністю з дитинства, малозабезпеченими сім'ями, багатодітними родинами, здійснюють реабілітацію осіб з інвалідністю, учасників бойових дій та іншим громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість

1. Чернігівська громадська організація сімей, в яких виховуються діти інваліди дитинства "Гіпократ"

Громадська організація сімей, в яких виховуються діти інваліди дитинства "Гіпократ" працює з 1989 року і опікується інвалідами дитинства та їхніми сім'ями. На обліку в організації перебуває 250 сімей, в яких виховуються діти-інваліди. З них, 70 дітей-інвалідів прикуті до ліжка і не можуть самостійно пересуватися (в основному, хворі на ДЦП). При громадській організації працюють гуртки: спортивно-оздоровчий, умілі рученята, театральний.

Витрати:

	грн
1. Оплата послуг (крім комунальних)	3 051
2. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	180 928
Разом:	183 979

2. Чернігівське міське громадське об'єднання інвалідів "ШАНС"

Чернігівське міське громадське об'єднання інвалідів "Шанс" працює з 2000 року і надає на безоплатній основі соціальні послуги людям з інвалідністю. Діяльність організації спрямована на соціальний захист людей з інвалідністю та забезпечення прав і можливостей осіб з інвалідністю на рівні з іншими громадянами шляхом надання соціальних послуг та здійснення реабілітаційних заходів. В організації створено відповідну матеріально-технічну базу, є підготовлені фахівці.

Витрати:

	грн
1. Оплата послуг (крім комунальних)	5 800
2. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	76 600
Разом	82 400

3. Міський благодійний фонд “Милосердя і доброта”

Благодійний фонд “Милосердя і доброта” є добровільним об’єднанням громадян з метою здійснення милосердно-благодійницької і просвітницької діяльності. Фонд організовує різні заходи, спрямовані на конкретне коло учасників, а саме: дітей-інвалідів, членів їхніх сімей, ветеранів, самотніх. Працює з 1996 року.

Основним в діяльності міського благодійного фонду “Милосердя і доброта” є сприяння гуманізації відносин у суспільстві, у якому б представники соціально-вразливих верств населення мали можливість реалізувати себе як повноцінні громадяни та особистості.

Витрати:

1. Оплата послуг (крім комунальних)	грн 15 000
Разом:	15 000

4. Чернігівська громадська організація інвалідів “Дорога до серця”

Чернігівська громадська організація інвалідів “Дорога до серця” працює з 2010 року. Головною метою діяльності організації є сприяння поліпшенню матеріального становища та здійснення соціальної реабілітації громадян з обмеженими фізичними можливостями, сприяння оволодінню навичками здорового способу життя, підвищення правової культури соціально незахищеної категорії населення та розширення їх юридичної поінформованості, сприяння професійній реалізації та підвищенню кваліфікації, формування здатності до самоосвіти, навчання користуванню сучасними каналами інформації, набуття навичок психологічної стійкості до стресів, виявлення та розвиток здібностей інвалідів та осіб з малозабезпеченої категорії населення.

Витрати:

1. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	грн 140 000
Разом:	140 000

5. Чернігівська міська благодійна організація батьків і дітей інвалідів з дитинства “Логос”

Організація працює з 2003 року і опікується дітьми інвалідами та молоддю, які мають тяжкі розумові вади.

При організації створено “Центр соціальної реабілітації інвалідів” в якому створено відповідну матеріальну базу, підготовлені фахівці. Центр – єдиний у місті в якому передбачені всі послуги для людей з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень старших 18 років.

Послуги, які надає Центр:

- виконання індивідуальних програм реабілітації;
- соціальні послуги соціальної реабілітації, соціальної адаптації, денного догляду;
- фізична реабілітація;
- Розвиток творчих здібностей за сучасними художніми техніками;
- Проведення святкових заходів та днів відкритих дверей;
- Консультації батькам, щодо розвитку необхідних навичок особливих людей у домашніх умовах та їх психологічне розвантаження.

Витрати:

1. Оплата послуг (крім комунальних)	73 932	грн
2. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	127 200	
Разом	201 132	

6. Громадська організація “Товариство сприяння хворим цукровим діабетом”

Громадська організація “Товариство сприяння хворим цукровим діабетом” працює з 1993 року та опікується дітьми та дорослими, що мають ендокринні захворювання.

Основними завданнями організації є: сприяння хворим в отриманні консультацій, обстежень, лікування в спеціалізованих закладах охорони здоров'я та санаторіях; допомога у придбанні медикаментів та засобів самоконтролю; покращання забезпечення дієтичними продуктами харчування; участь у пропаганді здорового способу життя; участь у роботі літніх спеціальних таборів, санаторіїв для дітей, хворих на цукровий діабет.

Витрати:

1. Оплата послуг (крім комунальних)	122 400	грн
Разом:	122 400	

7. Громадська організація “Чернігівська міська асоціація “Конкордія”

Чернігівська міська асоціація “Конкордія” існує з 1993 року. Робота направлена на задоволення та захист законних соціально-економічних інтересів сімей, що мають дітей-інвалідів або інвалідів дитинства, всіх тих, хто отримав психологічну травму внаслідок аварій, катастроф, бойових дій.

Головне завдання – здійснення заходів, направлених на організацію надання системної безкоштовної психологічної допомоги учасникам бойових дій, переміщеним особам з зон бойових дій. Громадська організація проводить різноманітні заходи, тренінги для дітей та сімей, що постраждали внаслідок військових дій.

Витрати:

	грн
1. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	22 830
2. Інші поточні видатки	4 500
Разом:	27 330

8. Громадська організація “Центр медико-соціальної і фізичної реабілітації інвалідів з вадами фізичного розвитку “Інтеграція”

Громадська організація здійснює свою діяльність на території місті Чернігова і опікується особами з обмеженими фізичними можливостями, які пересуваються за допомогою інвалідних візків або прикуті до ліжка.

Основним у діяльності організації є забезпечення соціальних прав інвалідів зі стійким розладом функцій організму, відновлення їхнього здоров'я методами соціально-трудової реабілітації, розвитку елементарних спортивних здібностей, створення необхідних умов для гармонійного виховання, відпочинку, надання допомоги для самореалізації.

Витрати:

	грн
1. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	170 194
Разом:	170 194

9. Громадська організація “Голос батьків”

Громадська організація була заснована у 2011 році за ініціативою батьків, що мають дітей з інвалідністю. Її діяльність спрямована на роботу з наступними цільовими аудиторіями:

- члени родин, що мають дітей з особливими потребами;
- діти з порушеннями, що призводять до інвалідності;
- установи, що працюють з дітьми з інвалідністю;
- громада.

Головна мета – покращення якості життя сімей, які мають дітей з інвалідністю, надання соціальних послуг особам з інвалідністю, членам їх родин, опікунам, впровадження стандартів в усіх галузях суспільного життя щодо ставлення до осіб з інвалідністю, що відповідають вимогам демократії, провадження просвітницької, освітньої та наукової діяльності задля забезпечення захисту законних прав та інтересів осіб з інвалідністю, забезпечення рівних можливостей для таких дітей для досягнення повноцінного розвитку їхнього потенціалу та надання їм шансу вирости незалежними та самодостатніми громадянами України.

Витрати:

	грн
1. Оплата послуг (крім комунальних)	29 000
2. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	307 200
Разом:	336 200

10. Чернігівська обласна організація Товариства Червоного Хреста України

Робота організації направлена на ресурсне поповнення банків одягу, взуття, продуктів харчування, медикаментів для забезпечення осіб з інвалідністю, багатодітних, малозабезпечених верств населення, безпритульних, а також для обслуговування переміщених осіб з тимчасово окупованих територій та осіб, що постраждали від військових дій.

Крім того, організація працює над реалізацією заходів, програм з питань надання першої медичної допомоги, профілактиці туберкульозу та ВІЛ/СНІДУ, обслуговування хворих на туберкульоз.

Витрати:

	грн
1. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	100 000
2. Інші поточні видатки	16 621
Разом	116 621

11. Чернігівська обласна організація УТОГ

Головним завданням в діяльності Чернігівської обласної організації УТОГ з 1935 року є соціальний захист прав та інтересів інвалідів зі слуху, надання допомоги членам УТОГ в професійній, трудовій та соціальній реабілітації та інтеграції їх у суспільство, підвищення їх загальноосвітнього, професійного та культурного рівня, отримання максимуму інформації для розширення їхнього світогляду.

На обліку та обслуговуванні обласної організації УТОГ перебуває 1509 осіб з інвалідністю з порушенням слуху, з них майже 600 чоловік по місту Чернігову.

Витрати:

	грн
1. Заробітна плата та нарахування на оплату праці	576 840
2. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	167 000
Разом:	743 840

12. Чернігівська обласна благодійна організація "Аратта"

Чернігівська обласна благодійна організація "Аратта" вже 26 років поспіль опікується дітьми-сиротами, людьми з інвалідністю, самотніми

матерями, багатодітними та малозабезпеченими сім'ями у м. Чернігові, внутрішньо переміщеними особами, сім'ями загиблих та постраждалих від російської агресії.

Організація також надає гуманітарну допомогу дитячим будинкам, школам-інтернатам, медичним та освітнім закладам, громадським об'єднанням. За 6 місяців 2024 року було роздано більше 70 тон гуманітарної допомоги.

Не стоїть осторонь проблем виховання дітей та підлітків, проблем соціальної адаптації осіб з інвалідністю та молоді з соціально - неблагополучних родин.

У громадському центрі “Аратта” працює 5 гуртків для дітей та молоді, проходять тренінги, семінари, майстер класи, круглі столи з важливих соціальних питань, з особистого розвитку та творчості, проходять виставки дитячих творчих робіт, дитячі ранки та сімейні свята для малозабезпечених родин, надаються послуги денного перебування, соціальної реабілітації, театро- та арт-терапії особам з інвалідністю.

Витрати:

	грн
1. Оплата послуг (крім комунальних)	19 000
2. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	210 400
3. Інші поточні видатки	15 000
Разом:	244 400

13. Громадська організація “Дитячий фонд Чернігівщини”

Пріоритетним напрямком діяльності громадської організації є оздоровлення дітей в Італії, Іспанії, надання матеріальної допомоги на лікування та оздоровлення дітей – інвалідів, надання благодійної допомоги та інші благодійні проекти. Цільовою аудиторією організації є соціально незахищена категорія населення (діти-інваліди, діти-сироти, напівсироти, діти з багатодітних родин).

Витрати:

	грн
1. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	85 500
Разом:	85 500

14. Громадська організація “Не хлібом єдиним”

Була заснована з ініціативи активної християнської молоді міста Чернігів, волонтерів та небайдужих людей.

Основною метою діяльності Громадської організації є надання душеопікунської підтримки населенню, поширення християнських моральних цінностей, забезпечення продуктами харчування та засобами особистої гігієни окремих категорій соціально незахищених верств населення.

Основні напрямки роботи:

забезпечення продуктами харчування та засобами особистої гігієни окремих категорій соціально незахищених верств населення;
співпраця з волонтерськими пекарнями та роздача хліба «Перемога»;
надання душеопікунської турботи населенню, духовного наставництва та влаштування зустрічей для тих, хто має у цьому потребу;
поширення моральних цінностей та знань у суспільстві;
проведення медичних акцій за підтримки волонтерських медичних організацій;
організація та проведення дитячих зустрічей та відпочинків та ін.

Програми та проекти, реалізовані у 2024 р. та ті, що діють на постійній основі:

Роздача хліба «Перемога». Зустрічі із жителями міста Чернігів та прилеглих територій відбуваються майже щотижня. Протягом однієї акції, яка триває два дні, отримати хліб мають можливість орієнтовно 1000 людей.

Роздача продуктових наборів. Відбувається залежно від потреб населення та наявності необхідної продукції на складі.

Дитячі зустрічі, які відбуваються протягом канікул. Тривалість зустрічей від 1 до 3 днів.

Забезпечення неповносправних жителів міста допоміжними засобами пересування (візочки, ролатори, палички).

Проведення християнської мобільної медичної клініки. Безкоштовні медичні консультації за участі лікарів-волонтерів міжнародної благодійної організації «Надія в дії».

Витрати:

	грн
1. Оплата послуг (крім комунальних)	31 200
2. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	127 200
Разом:	158 400

Додаток 3
до Програми підтримки
громадських організацій
міста Чернігова на 2025 рік

Надання фінансової підтримки громадським організаціям, що опікуються громадянами без постійного місця проживання

Громадська організація “Чернігівський центр соціальної адаптації бездомних та безпритульних”

Громадська організація “Чернігівський центр соціальної адаптації бездомних та безпритульних” працює з 2009 року. Організація є добровільною, самоврядною, неприбутковою, яка створена з ініціативи громадян, що об'єдналися на засадах спільності інтересів для реалізації загальних цілей.

Для Центру виділено приміщення за адресою: вулиця Святомиколаївська, 33, загальною площею 220 кв. м. Центр розрахований на 22 місця для нічного перебування громадян зазначеної вище категорії. Встановлено автономне газове устаткування, опалювальна система. Є гаряче та холодне водопостачання. У закладі є три спальні кімнати, кухня, їдальня, туалет, духова, кімната для прання, пункт видачі речей, кімната первинного прийому безпритульних, кабінет для персоналу, підсобні приміщення.

Постійно проводиться санітарна та гігієнічна обробка таких громадян, надається медична та соціальна допомога, вони забезпечуються гарячим харчуванням та одягом. Ведеться облік громадян вказаної категорії, реєстрація, також надаються юридичні консультації щодо відновлення власних документів.

Витрати:

	грн
1. Заробітна плата та нарахування на оплату праці	2 153 392
2 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	411 320
3. Медикаменти та перев'язувальні матеріали	98 310
4. Продукти харчування	144 000
5. Оплата послуг, робіт (крім комунальних)	822 180
6. Видатки на відрядження	13 200
7. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	348 888
8. Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку	3 600
Разом:	3 994 890

Додаток 4
до Програми підтримки
громадських організацій
міста Чернігова на 2025 рік

Надання фінансової підтримки громадським організаціям, що опікуються фізичною культурою і спортом, формуванням здорового способу життя

Громадська організація спортивно-волейбольний клуб «Буревісник»

Громадська організація СВК «Буревісник» працює з 1995 року. Організація є добровільною, неприбутковою, яка створена на основі єдності інтересів для об'єднання волейбольної молоді для розвитку волейболу в місті Чернігові, підвищенню його ролі у гармонійному розвитку людини. Зміцненню її здоров'я, продовженню довголіття, збереженню генофонду нації.

СВК «Буревісник» зареєстрований за адресою: місто Чернігів, вулиця Гетьмана Полуботка, 53.

Витрати:

	грн
1. Оплата послуг (крім комунальних)	350 000
2. Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	150 000
3. Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку	300 000
Разом:	800 000